

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年1月

4

星期六

农历己亥年十二月初十

总 3546 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

区十六届人大常委会第二十七次会议召开

皮晓瑶主持

本报讯 记者吴柳、潘栋报道:1月2日上午,区十六届人大常委会第二十七次会议召开。区人大常委会主任皮晓瑶主持会议,副主任王华安、郑建平、郑明华、郑日贵、颜显高、俞柳君出席会议。副区长王斐,区人民法院院长凌目新,区人民检察院及区监察委员会相关同志列席会议。

会议补选了上饶市第四届人民代表大会代表;审议通过了关于召开上饶市广丰区第十六届人民代表大会第五次会议决定(草案)的议案。会议还表决通过了有关人事事项。



“不忘初心、牢记使命”主题教育进行时

广丰:着力构建城市基层党建新格局

本报讯 贺巍、叶拯国报道:2019年以来,广丰区以“便民摆摊、联席会议”为有效载体,强化街道党工委统筹功能、发挥社区党组织核心作用,充分整合各方资源,切实解决群众困难,着力构建区域统筹、上下联动、条块协同、共建共享的党建格局,打造城市基层治理“综合体”。

网格化管理,激活城市基层党建“神经末梢”。在各街道社区现有综治网格的基础上,充分结合各社区实际,按照地域相邻、行业相似、便于操作的原则,在网格内划分若干个二级网格楼栋,鼓励二级网格内积极性高、责任心强的“五老”党员、无职党员、“两代表一委员”中的党员担任小网格长(楼栋长),大力调动网格内各领域党员参与的积极性和主动性,有效拓展城市基层党建工作力臂,实现党建工作对网格的全面覆盖。目前,全区5个街道13个社区共建立二级网格208个,由网格内党员担任二级网格长197人。

摆摊式服务,打通为民服务“最后一百米”。由社区党委组织协调,在街道驻社区干部、第一书记、社区干部、社区党员、共建单位、物业公司、楼栋长等党员中选择3-5人组建便民摆摊服务小分队,固定每周四上午8:00-10:00,在各社区下辖的商务楼宇、广场公园、住宅小区等人员流动密集场地设立便民摆摊服务点,定时定点就群众所关心的民生政策、法律法规、组织生活、社区活动等各类事项进行咨询解答,并收集群众反映问题。同时,以“网格+微信”的形式,以楼栋为单元建立微信群,每户一人入群,发动群众监督,引导大家留言、上传问题,实现服务群众、收集民意全天候、零距离。自开展摆摊工作以来,参与群众累计达3600多人次,其中线下摆摊来访群众达2000多人次,线上摆摊参与群众1600多人次。

闭环式办理,解决基层社会治理“疑难杂症”。对在“便民摆摊”中收集到的民情民意和群众诉求,按照问题难易程度进行分类梳理分析,并建立好台账,依次划分为社区解决、街道解决以及提交联席会议解决。对其中需要“联席会议”研究解决的问题,社区党组织及时梳理汇总,提交联席会议研究。“联席会议”采取“1+5+N”的模式召开,“1”即挂点社区的区领导;“5”即街道驻社区领导、第一书记、社区党组织负责人,驻区共建单位分管领导和兼职委员;“N”即与会谈事项相关的单位分管领导。问题解决后,社区党组织直接把有关问题的处理情况反馈给反映者本人或通过网格员反馈,并进行满意度测评,确保群众反映的问题件件有回音,事事有着落。目前,通过开展“便民摆摊、联席会议”活动,累计收集问题407个,其中现场解决176个,街道社区自行解决81个,提交联席会议解决26个;所收集问题的办结率超过70%,居民对已办问题的满意率达90%。

(稿件原载于2019年12月26日《上饶日报》)

全区2019年财政收支年终汇报会召开

郑华森出席并讲话 齐忠有等出席

本报讯 记者柯柯报道:2019年12月31日下午,2019年广丰区财政收支工作汇报会在区财政局六楼会议室召开。会议总结一年来全区财税工作情况,分析研判形势,并就2020年度财税工作进行系统谋划部署。

区委副书记、区长郑华森出席并讲话。区委副书记齐忠有,区委常委、常务副区长龚振宙,副区长程剑虹,区政协副主席、区总工会主席刘晓芳,上饶高新区管委会主任郑敏强等出席。会议由龚振宙主持。

2019年,全区财政收入完成55.5亿元,同比增长7%,总量连续22年稳居全市第一、全省第一方阵。重点行业税收贡献突出,再生资源行业实现税收9.28亿元,增收2.7亿元,增长41%。财政服务发展上了新台阶,在保障城乡社区、教育、社会保障与就业、医疗卫生、公共服务等八项民生支出达68.43亿元,增长25.08%。大力开展降本优环境专项行动,防范债务风险成效显著,深入推进财税体制改革,全区财政运行总体良好。

郑华森指出,回顾2019年财税工作,主要体现在一个“突破”、六个“新成效”。财政收入实现高基数的稳增长,实现新突破,重点税源巩固有新成效,支出保障有新成效,服务经济有新成效,改革管理有新成效,融资争资有新成效,城市经营有新成效。

郑华森指出,新的一年,我区要准确研判、正视问题,保持定力。要谋划和做好明年财税工作,必须始终着



汇报会现场。潘栋/摄

眼当前及今后的财税形势,在准确研判的基础上,做到科学谋划、精准发力。新的一年经济形势既有不利影响,也有有利机遇,形势依然严峻、任务依然繁重。我们既要正视问题,又要把握机遇,保持好攻坚克难、苦干实干的政治定力;要提前谋划、稳扎稳打、催生成效,要着力保总量提质量,加大财源税源的培植,稳固现有的主导产业,大力发展现代服务业,要着力规范规范财税运行,着力发挥财税作用。

郑华森强调,财税工作,是发展之大计,是民生之保障。希望大家务必要认清肩负的重任,进一步强化责

任担当,狠抓工作落实,以攻坚克难的决心、加劲再突破的状态,努力争创明年财税工作新佳绩,为广丰“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”作出新的更大贡献!

龚振宙就做好贯彻落实本次会议会议精神提出了具体明确的要求。

程剑虹通报了全区2019年度财税各项指标完成情况。

区财政局、区税务局、人行广丰支行、区自然资源分局、月兔集团、城投集团、广投集团、农垦集团等单位负责人,分别在会上先后汇报了2019年度各自工作任务的完成情况,并就2020年的工作进行了展望。

我区举办2019年度正科级(实职)领导干部配偶“助廉日”系列活动



警示教育大会现场。潘栋/摄

本报讯 记者吴柳报道:为充分发挥领导干部配偶和家庭在防腐促廉工作中的重要作用,筑牢拒腐防变的家庭防线,2019年12月31日下午,我区在贞白中学多功能报告厅举办了2019年度正科级(实职)领导干部配偶“助廉日”系列活动。

区委副书记、区长郑华森出席活动并讲话,区委副书记齐忠有主持,区委常委、区纪委书记、区监委主任张景忠,区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委、组织部长管宜生,区委常委谢华杰,区委常委、宣传部长周菊梅,区委常委、统战部长刘旭涛等在家的县处级领导干部出席。

此次“助廉日”系列活动以“五个一”为中心,分两个阶段进行。在第一阶段,参加活动的干部及其配偶观看了我区党风廉政建设和反腐败工作警示教育片,发放了廉政家书,签署了《家庭助廉承诺书》,并开展了党章党规党纪知识考试。在第二阶段召开的全区党员干部警示教育大会上,张景忠宣读了处分决定,郑华森作廉政教育讲话。

(下转2版)